



В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту получения ребенком травмы на трассе веревочного парка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По данным следствия, 3 июня 2017 года в дневное время 10-летний житель Алтайского края, прибывший в Республику Алтай на отдых с родителями, находился на территории веревочного парка и скалодрома «На высоте», принадлежащего ООО «Забота плюс» и расположенного на территории ГЛК «Манжерок». При прохождении одной из веревочных трасс он упал с высоты 6 метров. С телесными повреждениями различной степени тяжести ребёнок госпитализирован в Республиканскую больницу.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133370>